
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

13:00 Хто виграє ЧС-2026? Прогнози
математиків, банкірів, букмекерів та
суперкомп'ютера

12:30 Від «Любові за правилами і без» до
«Сусідів зверху»: 9 комедій про
кохання, шлюб і кризу стосунків 

12:23 Сили оборони вразили нові мости
росіян, які ведуть до Криму 

12:00

 

1500 км на старому «Запорожці»:
повторити шлях Богдана
Хмельницького, щоби зібрати на
пікап

12:00 Слідами скандалу з Мартиновською
та котами: через які слова зірки
ставали пасажирами "шакалячого

Хто виграє ЧС-2026? Прогнози математиків, банкірів,
букмекерів та суперкомп'ютера
АРТЕМ МАСЛАКОВ 13 червня 13:00

Офіційне відкриття Мундіалю відгриміло, перший м'яч розіграний, і планета на цілий місяць поринула у
головне спортивне свято року. Команди тільки на початку великого шляху, а найнетерплячіші
вболівальники вже сперечаються, хто гідний стати найкращою збірною світу.

Спроби вгадати майбутнього тріумфатора завжди були. Досить згадати легендарного восьминога Пауля,
який у 2010 році вгадав 8 результатів із 8 запропонованих. Але не Паулем єдиним… Прогнозами
займаються не тільки емоційні фанати, а й цілком шановані структури. Провідні світові інститути зі
сфери фінансів, страхування та технологій запустили свої складні алгоритми та назвали фаворитів.

Журналіст Коротко про зібрав висновки авторитетних компаній, суперкомп'ютера і ринку ставок, щоб
з'ясувати, кому пророкують золото цього турніру серйозні аналітики. Збережіть до кінця Мундіалю, щоб
побачити, хто був найточнішим у своїх прогнозах.

Інвестори з BCA Research: клубна зіграність та «прокляття»
чемпіонів

Що прогнозують: Франція бере золото, обігравши у фіналі Португалію. Англія та Іспанія вилітають у
півфіналі.

Як прогнозували: в інвестиційно-дослідницькій компанії BCA Research з Канади побудували прогноз на
трьох факторах. Це «рідні стіни», зіграність та історичні «прокляття». На груповому етапі автоматично
накинули господарям турніру (США, Мексиці та Канаді) +24% до шансів на перемогу через потужну
підтримку трибун. У плейоф алгоритм оцінював уже зіграність. Тут вище котирувалися збірні, де гравці
роками знають один одного та розуміють партнера «потилицею».

Фішка: модель використовує «змінну прокляття чемпіона» (одна збірна не виграє турнір два рази
поспіль), автоматично урізаючи шанси володаря титулу (Аргентини) на 20%.

Страховики з Lloyd's of  London: сукупний застрахований капітал

Що прогнозують: оскільки Франція привезла найдорожчий склад турніру (1,476 млрд євро), страховики
виводять у фінал Францію та Англію як дві фінансово захищені збірні світу.

Як прогнозували: лондонська корпорація страхових ринків оцінює не забиті голи, а страхову вартість та
ринкову цінність футболістів. До уваги беруться десятки параметрів. Серед них – вік, позиція на полі,
доходи від реклами, статистика травм та комерційний потенціал. За їхньою логікою, у критичний момент
перемагає та збірна, чий «сукупний застрахований капітал» на полі виявляється найвищим.

Фішка: модель не має жодного відношення до футбольної тактики, але має стовідсотковий пророчий
список. Страховики, спираючись лише на мільйони євро, абсолютно точно назвали золото Німеччини
2014-го та Франції 2018-го ще до першого свистка.

Суперкомп'ютер Opta: суха статистика та фактор випадковості

Що прогнозують: суперкомп'ютер віддав перше місце Іспанії (16,1% на титул). Франція йде слідом
(13%), а Англія замикає трійку лідерів (11,2%).

Як прогнозували: Спортивна аналітична агенція Opta задіяла штучний інтелект, який прогнав до початку
червня симуляцію турніру рекордні 25 000 разів. Нейромережа копає виключно углиб футбольної
статистики. Вона враховує історичну силу команд, атакуючу та оборонну ефективність в останніх матчах,
а також потенційну сітку плейоф.

Фішка: у модель заклали розширення турніру до 48 команд та поява стадії 1/16 фіналу (на мундіалях
відбулося вперше), що різко збільшує фактор випадковості.

Банкіри Goldman Sachs: математична модель розрахунку голів

Що прогнозують: найвищі шанси на золото здобула Іспанія (26%). За якістю гри комп'ютер ставить
Францію на чисте друге місце (19% на титул), але через складну турнірну сітку прогнозує їхню очну
битву з іспанцями ще в півфіналі. У самому фінальному матчі математики бачать пару Іспанія -
Аргентина.

Як прогнозували: американський Інвестбанк ставиться до футболу так само серйозно, як до інфляції та
іранської кризи. Аналітики використовували економетричний підхід та математичний розподіл Пуассона
(математичну модель розрахунку голів) для моделювання кількості забитих та пропущених м'ячів. У
формулу заклали дані всіх офіційних матчів збірних починаючи з 1960 року.

Фішка: червневий звіт банку зробив сюрприз: алгоритм жорстко опустив шанси Англії всього до 5%
через складну турнірну сітку та історичний шлейф невдач у вирішальних стадіях.

Букмекери: на кого більше ставлять, той і виграє
Що прогнозують: станом на початок турніру ринок ставок виділяє триєдність основних лідерів: Францію,
Англію і Бразилію. Слідом із мінімальним відривом йдуть Іспанія та Аргентина.

Як прогнозували: на відміну від сухих формул, букмекерські коефіцієнти відображають думку мільйонів
людей, починаючи від аналітиків та закінчуючи простими фанатами, які ризикують реальними грошима.
Лінії формуються внутрішніми алгоритмами, але постійно коригуються під впливом грошових потоків. У
результаті виходить ідеальний «ринковий прогноз», що поєднує інсайди, форму гравців та логіку.
Простіше кажучи, на кого поставлено більше грошей, той і має більше шансів.

Фішка: букмекерська можливість змінюється в режимі реального часу. Будь-яка важлива новина, чи то
травма лідера на тренуванні, чи зміна тактики, миттєво відбивається на котируваннях.

Конкретно

Зведений прогноз великих даних: хто забере Кубок світу?

Цифровий аналіз найбільших світових інститутів зійшовся в одному - головна битва розгорнеться між
європейським тріо (Франція, Іспанія, Англія) та латиноамериканськими гігантами (Бразилія, Аргентина).

BCA Research (Канада): передбачає перемогу Франції, яка у фіналі обіграє Португалію.

Lloyd's of London (Велика Британія): ставить на золото Франції, а головним суперником бачить Англію.

Суперкомп'ютер Opta (ІІ): віддає перше місце Іспанії, залишаючи Францію та Англію у найближчих
переслідувачах.

Goldman Sachs (США): виводить у чемпіони Іспанію, прогнозуючи її фінальну дуель проти Аргентини.

Світовий букмекерський ринок: виділяє триєдність лідерів - Францію, Англію і Бразилію.

Новини по темі: Чемпіонат світу з футболу Прогнози Букмекери

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Спорт

Фото: Michael Regan - FIFA/FIFA via Getty Images

Статті по темі

11 червня СПОРТ

Від шкільного кохання до зірок
TikTok: хто вони - обраниці
головних зірок Мундіалю-2026

7 червня СПОРТ

Данило Ковальов: Переплутав
тренування з боротьби з
пауерліфтингом, тепер б’ю тут
рекорди

3 червня СПОРТ

Влада Харькова: Повернення
російських фехтувальників -
ганьба для спорту, але бойкот не
вихід

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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